



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G434]

PORT MORESBY, MONDAY, 5th JUNE

[2017

CORRIGENDUM

It is advised that under the Heading of Declaration Land and Grant of Leases under Section 111 & 113 of the *Land Act* 1996 for Section 403, Allotment 019, Hohola, National Capital District was gazetted erroneously and the correct legal description should have read as follows;

Section 403, Allotment 05, Town of Hohola, National Capital District and not as gazetted as per the *National Gazette* No. G.921 of 1st December, 2016 on page 1.

Any inconvenience that has caused with regard to the above matter is very much regretted.

Dated this 1st day of June, 2017.

T. WANGA,
Acting Secretary.